



В Республике Татарстан местный житель подозревается в покушении на убийство

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 69-летнего Александра Асташина. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, 27 сентября 2019 года у себя дома в городе Тетюши, Асташин распивал спиртные напитки с тремя женщинами. В какой-то момент он стал предлагать одной из них вступить с ним в интимную близость, но получив отказ, начал с ней драться. Затем Асташин схватил топор и нанес 40-летней потерпевшей не менее 6 ударов, в том числе по голове. В дальнейшем он выбежал из дома и стал просить соседей о помощи, после чего уснул во дворе. В настоящее время женщина госпитализирована.

Будучи задержан, Асташин вину признал в полном объеме, однако сообщил, что не помнит обстоятельств произошедшего. Следует отметить, что ранее он уже привлекался к уголовной ответственности за убийство супруги.

Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1394273>